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Invitation til stiftende generalforsamling i Erhvervsklub Paraplyen Taastrup

Café Paraplyen er i fuld gang med etableringen af vores erhvervsklub. Erhvervsklubbens formål er at udbrede kendskabet til og aktivt støtte op om Café Paraplyen Taastrups fortsatte drift og udvikling. Vi har fået flere tilkendegivelser fra virksomheder der ønsker at være en del af vores erhvervsnetværk/erhvervsklub og derfor indkaldes der hermed til stiftende generalforsamling.
Med etablering af Erhvervsklub Paraplyen skaber vi rammerne for at lokale virksomheder kan være med til at skabe fælleskaber og gøre en aktiv forskel for de mest udsatte borgere lokalt i Høje-Taastrup kommune. Medlemskredsen vil primært bestå af lokale virksomheder der gennem en partnerskabsaftale med Café Paraplyen og igennem deres arbejde med CSR, vil kunne høste en række fordele som går ud over det rent forretningsmæssige. 
Som en del af Café Paraplyens erhvervsnetværk får virksomhederne øget synlighed i lokalsamfundet, hvilket positionerer dem som lokale samfundsstøtter. Virksomhederne kan drage fordel af vidensdeling med andre i netværket, hvilket kan åbne døren for potentielle samarbejdspartnere, kunder og forretningsmuligheder. Gennem netværket kan lokale virksomheder og Cafe Paraplyen etablere fælles mål for at adressere sociale udfordringer. Dette skaber en stærkere forbindelse mellem erhvervslivet og lokalsamfundet, da begge parter arbejder mod en positiv forandring.

Den stiftende generalforsamling finder sted onsdag, d. 24. april 2024 kl. 17.00 i Paraplyens lokaler på Kingosvej 24A, 2630 Taastrup.

Vi håber at ovenstående har jeres interesse, og at jeres virksomhed har lyst til at bakke op om et nyt og spændende initiativ i Høje Taastrup kommune.
På den stiftende generalforsamling vil arbejdsgruppen, der består af Ole Nilsson (leder af Café Paraplyen), Bruno Kaa (Formand Paraplyens Styregruppe samt Trine Trine Jeppesen (frivilligrepræsentant i Paraplyens Styregruppe gennemgå detaljerne.
Vi ser frem til at se jer til den stiftende generalforsamling og vil bede jer om at tilmelde jer senest mandag d.26. februar til mail oln@kfumsoc.dk 
[bookmark: _GoBack]Der vil blive serveret et let måltid til generalforsamlingen
Kontakt gerne leder Ole Nilsson på 2929 6136 hvis du har spørgsmål.
Med venlig hilsen
Café Paraplyen
Cafe Paraplyen.  Kingosvej 24 A. 2630 Taastrup. 5132 3150 @Paraplyen.taastrup@kfumsoc.dk. 
www.facebook.com/paraplyentaastrup  www.paraplyen-taastrup.dk 
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